

南阳纪委官员被指持上亿元字画

回应：遭人诬陷，书画多是感情投资，用土特产换的



南阳画院官网刊登的聘请谢先莹为名誉院长的网页截图

“谢先生收藏的名人字画中，价值一两百万左右的，已经是很普通很普通的作品了。”11月中旬，南阳画院院长曹永刚对记者说。

曹永刚提到的谢先生，即现任南阳市纪委常委谢先莹，是“在河南省乃至全国都有名的书画鉴赏家和收藏家”。

最近《法制晚报》接到读者来信，反映谢先莹拥有诸多价值不菲的名人字画，个别字画的市值甚至“高达亿元”。举报人称，其收藏书画的价值与其收入明显不符。12月26日，谢先莹接受《法制晚报》记者采访时称自己遭到诬陷。

谢先莹承认自己拥有近代十大书画名家中9位的手书真迹。对于其价值，谢先莹认为，没有上亿，有个几百万就不错了。

对于如何收藏到这么多价值不菲的名人字画，谢先莹解释，多是“感情投资所获取”，比如拜访一些大书画家时，拿些小磨香油、土鸡蛋等土特产换得。此外，他还“以画养画”。

另一身份：鉴藏理论家、书画家

10月，《法制晚报》收到一封读者来信，反映现任南阳市纪委常委谢先莹，热衷收藏名人字画，其目前拥有的藏品中不乏李可染、范增等大师价值连城的作品。

记者查阅当地媒体公开的报道和南阳市官网公布的人事变动信息发现，谢先莹此前曾先后在河南省方城县、镇平县担任纪委书记、县委副书记等职务，后升任南阳市纪委常委。

记者随后通过网络检索关键词“谢先莹”后发现，除了和南阳纪委有关的信息外，更多的则是与书画鉴藏有关的资料。比如有网站介绍其是“当代鉴藏理论家、书画家……”目前还担任南阳画院名誉院长一职。记者从河南省和南阳市多个渠道证实，上述“书画家”谢先莹，与现任南阳市纪委常委谢先莹确为同一人。

10月至11月间，记者从多位与谢先莹熟悉的当地干部、书画界人士处获悉，上述信息是真实的。

网站介绍：收藏投资相当成功

记者检索资料时发现，在书画收藏方面

介绍谢先莹的信息，主要来自一个名为“中国书画鉴赏收藏网”的网站。这个网址为“www.xixianying.com”的网站，和“谢先莹”的拼音一致。

记者注意到，在这个网站中，主要介绍谢先莹对书画作品鉴藏的一些理论，以及自我介绍和名人字画的图片等信息。网站文章在对谢先莹的介绍中提到，“谢先莹成长于书画世家，自幼随祖父、父亲学书习画，又是美术学院科班出身，不仅长于泼墨丹青，更精于书画鉴藏”。该网站在介绍其收藏和投资的关系时还特别强调：“收藏投资相当成功。”

在网站联系方式一栏，曾留有两部手机号码(现只剩一部)。记者拨打目前网站上保留的其中一个手机号码，接听电话者正是谢先莹本人。而另一个已经被网站删除掉的手机号码，记者从多个渠道证实，同样是谢先莹本人的电话。

当地人称：他有幅画值近亿元

10月，记者以“咨询购买名家书画”的身份，联系到南阳市多位书画界人士，证实谢先莹平日的确收藏有很多名人字画。南阳画院院长曹永刚介绍，谢先莹的确是南阳市纪委常委，但同时也是河南省乃至全国都有名的书画鉴赏家和收藏家。

曹院长透露，谢先莹收藏的字画中，价值一两百万的作品，都是很普通的。别说一两百万了，价值近亿元的作品也有……

南阳画院官网在“画院简介”中提到：“为使中华艺术瑰宝得以更好的弘扬和传承，南阳画院已特聘南阳市纪委常委谢先莹同志为南阳画院名誉院长。”此外，该网站中还有谢先莹接受南阳画院院长曹永刚颁发证书时的合影。曹永刚还称，谢先莹收藏的一幅名人画作，曾于数年前在北京某著名艺术品拍卖行拍卖，最终以9000多万元“成交”。

记者注意到，上述人士所提到的名人画作，《中国文物报》等媒体曾有报道称，上述画作2010年在北京拍卖，最终拍价是9000多万元。不过，记者检索该拍卖行官网当时的拍卖记录，发现这幅作品没有显示在成交栏中。

记者随后同样以“咨询购买名家书画”的身份，与谢先莹取得联系，询问这幅价值近亿元的名人画作是否愿意“出手”。谢先莹在电话中的答复只有一句话：“我只收藏，不出手。”

对于“谢先莹的名人字画从何而来”的疑问，上述几位南阳书画界人士称，具体情况并不了解，只知道谢先莹和一些书画名家确有来往。

本人回应：土特产换得名人字画

12月26日，谢先莹在其位于南阳市纪委的办公室内接受了记者采访。

针对举报信，谢先莹首先向记者表示：“说资产上亿元那是诬陷，能有个几百万元就不错了。”

谢先莹随即向记者介绍，自己平时很少跟河南书画收藏圈子交流，一般都是跟京、沪、杭、穗这些地方的书画名人交往，并且，每周五下班后大多都会去北京，周日下午再返回南阳。他向记者打比喻说：“这就像打乒乓球，跟高手经常切磋交流，自己的水平会提高得很快。”

谢先莹向记者表示，自己的确喜欢书画收藏，自上世纪80年代初期就搞收藏，也的确收藏了不少大家作品。对于当地书画界人士提到的其拥有一幅价值近亿元的画作，谢先莹表示此画目前并没在其手，“被周口一个企业家收藏”。

不过，他本人同时也承认，中国近代十大书画家中9位大家的作品，他都有真迹在手。

当记者询问收藏这些名人字画需要花多少钱时，谢先莹回应称，当时所得来的名人字画都是“感情投资所获取”。自己有时候去拜访一些大书画家，拿些小磨香油、土鸡蛋、香菇木耳之类的土特产赠送给他们，他们就给画幅字画。收藏的这些字画大多都是这样获得的。

此外，谢先莹表示，还有一部分是以画养画，在收藏爱好圈子里相互交换获得的。

在谈到自己如何兼顾工作和书画收藏时，谢先莹表示：“我是业余时间搞自己的爱好，并没影响到工作。”

(法晚)

跳楼自杀砸死他人 经查跳楼者是重大逃犯 已潜逃17年

本报讯 记者12月29日从广州市公安局获悉，广州警方日前抓获17年前在广州持枪打伤民警并抢走民警配枪的嫌疑重犯林锦成，其被公安部列为督捕的B级逃犯。

1997年元旦，林锦成及其同伙李某在广州人民北路持手枪抢劫，抢走事主一只价值11万余元的“劳力士”金表和现金数千元。荔湾区公安分局民警在抓捕嫌疑人时，嫌疑人持枪拒捕，并与民警发生枪战。其中一名嫌疑人被当场击毙，另一名嫌疑人开枪射伤一名民警，并趁乱抢走民警配枪，随后劫持一辆摩托车逃逸。

今年12月4日，一名从广州市荔湾广场5楼纵身跳下的男子将一名过路男子砸伤致死，跳楼男子骨折被送医院救治。经救治苏醒过来的跳楼者自称“张某福”，一直对民警的询问不予理睬，对事件三缄其口，不愿讲出前因后果。警方对其产生怀疑后核查，发现其为逃犯林锦成。

经调查，1997年的抢劫案发生后，林锦成潜逃到境外，四处流窜逃亡，东躲西藏。由于在国外混不下去了，林锦成潜回国内，藏匿在广州郊区搞些零售生意。此时林锦成了解到，他已被警方“扑克牌通缉令”列为“黑桃A”。他的犯罪也给家庭带来巨大的痛苦，妻子与其离婚，女儿读到高中就被迫辍学帮人看摊儿为生，加上潜逃所背负的心理压力日渐加大，致使疾病缠身，生意也每况愈下，林锦成悲观失望，悔恨中产生了自杀念头。不料跳楼自杀竟然砸中路人，导致一名无辜民众失去生命，又添上一笔“过失致人死亡”的罪行。

林锦成交代，当年抢夺民警配枪逃逸后，他将两支枪扔入了珠江江心。2012年4月，广州警方发布“扑克牌通缉令”，将林锦成列为“黑桃A”，仅次于“大小王”。林锦成是“扑克牌通缉令”发布后第13个落网的逃犯。(羊城)

郑州民警 恐吓当事人被免职 上门鞠躬道歉获谅解

本报讯 “我立马现在就弄死你”、“你不用呲牙，我弄死你”、“信不信我碎了你”……近日，郑州新密市公安局刑侦大队四中队队长李康，在处理其父亲与他人纠纷过程中，恐吓当事人。对方报警后，李康在派出所门口假摔耍无赖。12月29日，此事经媒体曝光后，引起舆论关注。

昨日下午，新密市公安局通报了处理情况。通报称，事发后，该局对李康采取禁闭措施，同时免去其中队长职务，给予行政记过处分。此外，还在全局开展警示教育。昨日上午，李康上门向当事人鞠躬赔礼道歉，得到当事人谅解。

12月15日，郑州一电信营业厅工作人员小费，在路边挂了一条广告横幅，挡住了李康父亲开的水果店。李康当日请假回家，与其父亲前往该营业厅交涉。

在店内，李康口出狂言恐吓电信营业厅工作人员，并打砸了店内设备。冲突后，双方前往当地派出所，在派出所门口，李康反复上演了倒地、站起、再倒地的假摔剧情。(新京)

招聘启事

我市某大型印刷企业
面向社会公开招聘 **10名印刷机械操作工**，常年夜班，吃住自理，户籍不限。试用期半年，聘用后签订正式劳动用工合同。

- 1.年龄：25周岁以下(1989年12月1日后出生)，有印刷专业技能的可适当放宽。
- 2.学历：中专以上(含技校、职业高中、高职、高专)，以国家予以承认的学历证书为准。
- 3.专业：印刷、机电、计算机等相关专业。

报名时间：2014年12月25日至12月31日

报名时请提供个人简历、本人近期免冠2英寸照片1张、身份证、毕业证、当地派出所开具的无犯罪记录证明的原件和复印件及其他能证明本人技能的详细资料。

联系人：杨女士 电话：13903757490 电子信箱：ysc03757490@qq.com